
Domanda 1: Valutazione delle proprie conoscenze precedenti rispetto alle richieste del corso
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Domanda 2: Coerenza tra programma ufficiale e svolgimento del corso
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Domanda 3: Utilità del materiale didattico

2,33

2,83 2,84 2,79

3,21
3,32

3,42

2,67

1,86

2,89

2,50

3,11

3,50 3,44

3,00 2,98

2,42

2,88

2,44

2,97

0,00

0,50

1,00

1,50

2,00

2,50

3,00

3,50

4,00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Docenti

V
al

u
ta

zi
o

n
e



Domanda 4: Chiarezza ed efficacia del Docente nella presentazione degli argomenti
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Domanda 5: Presenza e puntualità del docente
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Domanda 6: Presenza del docente agli orari di ricevimento
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Domanda 7: Disponibilità del docente verso gli studenti
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Domanda 8: Adeguatezza dei locali e delle attrezzature didattiche (si trova posto, si vede, si sente…)
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Domanda 9: Adeguatezza del carico di studio ai crediti assegnati
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Domanda 10: Chiarezza delle informazioni sulle modalità di verifica (prove intermedie, esame finale…)
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Domanda 11: Interesse per i contenuti del corso
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Domanda 12: Giudizio complessivo sul corso
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Domanda 1: Chiarezza ed efficacia dell'esercitatore
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Domanda 2: Presenza e puntualità dell'esercitatore
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Domanda 3: Disponibilità dell'esercitatore verso gli studenti
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Domanda 4: Efficacia delle esercitazioni come integrazione delle lezioni
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